

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 13, अंक-328 बुधवार 27 नवम्बर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

फरीदाबाद, बुधवार 27 नवंबर, 2024

युवा महोत्सव के विजेता टीम इनचार्ज और प्रतिभागियों को किया गया सम्मानित

बल्लभगढ़, 26 नवंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज में महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में 18 नवंबर से 20 नवंबर तक आयोजित हुए तीन दिवसीय अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटर जूनियर यूथ फेस्टिवल) जिसमें 3 स्वर्ण और 7 कांस्य पदकजीतने पर सभी विजेता टीमों के इंचार्ज और प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के श्री देवेन्द्रकुमार गुप्ता (अध्यक्ष अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ गर्वनिंग बोर्ड) एवं सम्मानित अतिथिश्री दिनेश



कुमार गुप्ता (जनरल सेक्रेटरी अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ गर्वनिंग बोर्ड) उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता ने अतिथियों का पुष्प कुछ द्वारा स्वागत करते हुए सभी विजेता टीम इंचार्ज और प्रतिभागियों के प्रयासों की सराहना की। तत्पश्चात कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने सभी विजेता टीम इंचार्ज और प्रतिभागियों को आश्वासन देते हुए कहा कि वह हर कदम पर उनके साथ हैं। सभी के प्रयास बेहतर रहे हैं और उन्हें पूर्ण विश्वास है कि आगामी होने वाले क्षेत्रीय युवामहोत्सव में भी हमारा प्रदर्शन इससे भी बेहतर रहेगा। सम्मानित अतिथि श्री दिनेश कुमार गुप्ता ने भी विजेता टीम इंचार्ज और सभी प्रतिभागियों को जीत को सामूहिक कोशिशों का सफल परिणाम बताया। अंतरक्षेत्रीय युवामहोत्सव (इंटरजूनियर यूथ फेस्टिवल) के प्रतिभागियों को सम्मानित करने के पश्चात टीम इंचार्ज डॉ डिंपल, डॉ प्रिया अरोड़ा, डॉ पूजा सेनी, डॉ रेखा सेन, श्री लवकेश, डॉ प्रवीण गुप्ता, डॉ सीमा मलिक, मिस प्रीति शर्मा, डॉ पूनम रौतेला और मिस अनीता के साथ ही श्री सौरभ गुप्ता एवं निर्देशक के रूप में श्री आनंद धाटीश्री सचिन हुड्डा एवं श्री जितेंद्र गौतम को भी सम्मानित किया गया।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, बुधवार, 27 नवम्बर 2024
www.nationalpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ में मनाया गया संविधान दिवस



नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह
बल्लबगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय
बल्लबगढ़ में आज 26 नवम्बर 2024
को राजनीति शास्त्र विभाग के अंतर्गत
संविधान दिवस मनाया गया।
इस अवसर पर महाविद्यालय कार्यवाहक
प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने विद्यार्थियों को
संविधान के 75 वर्ष पूरे होने पर
शुभकामनाएं दीं और संविधान के
वास्तुकार डॉ. बी. आर. अम्बेडकर व

अन्य संविधान निर्माताओं को याद
किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि
हमें अपनी संवैधानिक संस्थाओं का
आदर करना चाहिए।
उन्होंने कहा कि आज हमारी बड़ी
आबादी संविधान के बारे में नहीं
जानती है। कुछ अपने अधिकारों के
प्रति तो जागरूक हैं लेकिन अपने
कर्तव्यों के बारे में उन्हें याद नहीं
जबकि दोनों साथ-साथ चलते हैं अगर

हम अपने कर्तव्यों का फलन करेंगे
तभी अधिकार के भागीदार होंगे।
इस अवसर पर सभी ने संविधान की
प्रस्तावना व स्वतंत्रता, समानता व
बंधुता जैसे मूल्यों को बनाये रखने
वाले अपने संविधान के प्रति निष्ठा की
शपथ ली।
इस मौके पर भाषण प्रतियोगिता का
आयोजन भी किया गया जिसमें 18
विद्यार्थियों ने संविधान के मूल्यों
चुनौतियों समानता व न्याय स्थापित
करने में संविधान की भूमिका व मौलिक
अधिकार और उन पर उचित प्रतिबंधों
आदि पर अपने विचार व्यक्त किये।
इसमें निर्णायक मंडल की भूमिका में डॉ.
सारिका, अंग्रेजी विभागए. डॉ. रेखा सैन,
वाणिज्य विभाग और सुभाष, अंग्रेजी
विभाग रहे।
इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान भावना
(बीएससी केमिस्ट्री, तृतीय वर्ष) द्वितीय
स्थान पर प्रियांशी (बीए इकोनॉमिक्स,
तृतीय वर्ष) और तृतीय स्थान पर रिमझिम
(बीए प्रथम वर्ष) और खुशी (बीए
इकोनॉमिक्स, प्रथम वर्ष) रहे।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-328 बुधवार 27 नवम्बर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

फरीदाबाद, बुधवार 27 नवंबर, 2024

संक्षिप्त समाचार

अग्रवाल कालेज ने मनाया संविधान दिवस

बल्लबगढ़, 26 नवंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ में राजनीति शास्त्र विभाग के अंतर्गत "संविधान



दिवस" मनाया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय कार्यवाहक प्राचार्य ई. संजीव गुप्ता ने विद्यार्थियों को संविधान के 75 वर्ष पूरे होने पर शुभकामनाएं दीं और संविधान के वास्तुकार ई. बी.आर. अम्बेकर व अन्य संविधान निर्माताओं को याद किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि हमें अपनी संवैधानिक संस्थाओं का आदर करना चाहिए। उन्होंने कहा कि आज हमारी बी आरटी संविधान के बारे में नहीं जानती है। कुछ अपने अधिकारों के प्रति तो जागरूक है लेकिन अपने कर्तव्यों के बारे में उन्हें याद नहीं जबकि दोनों साथ-साथ चलते हैं अगर हम अपने कर्तव्यों का पालन करेंगे तभी अधिकार के भागीदार होंगे। इस अवसर पर सभी ने संविधान की प्रस्तावना व स्वतंत्रता, समानता व बंधुता जैसे मूल्यों को बनाये रखने वाले अपने संविधान के प्रति निष्ठा की शपथ ली। इस मौके पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया जिसमें 18 विद्यार्थियों ने संविधान के मूल्यों चुनौतियों समानता व न्याय स्थापित करने में संविधान की भूमिका व मौलिक अधिकार और उन पर उचित प्रतिबंधों आदि पर अपने विचार व्यक्त किये। इसमें निर्णायक मंच की भूमिका में ई. सारिका, अग्निजी विभाग, रिखा सैन, वाणिज्य विभाग और सुभाष, अग्निजी विभाग रहे। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान भावना, द्वितीय स्थान पर प्रियांशी और तृतीय स्थान पर रिमझिम और खुशी रहे।